Soutéz v Sudoku, Marianské Lazné 29.5.2021 Resitel:

Klasické (% % %) Sipy (% %)
Vyplnite tabulku Cisly od 1 do 6 tak, aby Vyplnite tabulku Cisly od 1 do 6 tak, aby
v kazdém fadku, v kazdém sloupci v kazdém fadku, sloupci a vyznaCeném
a v kazdém vyznaceném obdélniku obdélniku bylo kazdé Cislo prave jednou.
bylo kazdé Cislo prave jednou. Cisla v kole¢kach jsou vzdy souctem dvou

nebo tfi Cisel, kterymi prochazi Sip.

Sousledné (* vlevo, x x % vpravo) Srovnavaci (* %)
Vyplrite tabulku Cisly od 1 do 6 tak, aby Vyplrite tabulku Cisly od 1 do 6 tak, aby
v kazdém fadku, sloupci a vyznaceném v kazdém fadku, sloupci a vyznateném
obdélniku bylo kazdé Cislo pravé jednou. obdélniku bylo kazdé Cislo pravé jednou.
Kolecka jsou vSude tam, kde se sousedni Vyznacené nerovnosti udavaji, které ze
Cisla liSi o 1 (tj. tam, kde neni kolecCko, sousednich Cisel je menSi a které véetsi.

musi byt rozdil isel aspon 2). (Napovéda: zacnéte jedniCkami a Sestkami.)
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Klasické (* %)
Vyplrite tabulku Cisly od 1 do 9 tak, aby v kazdém fadku, v kazdém sloupci

dnou.
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Souctové (* * nahore, * %k k% dole)

Vyplhite tabulku Cisly od 1 do 9 tak, aby v kazdém Fadku, v kazdém sloupci

dnou.
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Tabulka je rozdélena do tzv. kosU, v rohu je uveden soucet Cisel v koSi. Cisla v koSi se neopakuiji.
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(Napovéda: soucty Cisel v Fadcich, sloupcich i vyznaenych Ctvercich jsou vzdy 45.)
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Soutéz v Sudoku, Marianské Lazné 29.5.2021 Resitel:

Pismenné s tajenkou (% pro mistni, % % % pro pfespolni)

Vyplnite tabulku pismeny T, R, A, M, P, L, I, N, K tak, aby v kazdém radku,
v kazdém sloupci a v kazdém vyznaceném Ctverci bylo kazdé pismeno pravé jednou.
V oznacenych polich najdete starostu Marianskych Lazni — jméno, pfijmeni a jesté jednu informaci.
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Vyplrte tabulku Cisly od 1 do 9 tak, aby se Cisla neopakovala v zadném fadku,
v zadném sloupci, ani v zadné vyznacené oblasti. (Do ¢tyf tmavych ok nic nevpisuijte.)
Pozor, nékteré fadky, sloupce a oblasti maji méné nez 9 policek,
takze tam budou néktera Cisla chybét.




